



В Тюменской области перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 50 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, в период времени с 2016 по 2018 годы генеральный директор предприятия в целях уклонения от уплаты налога на добавленную стоимость и на прибыль, представлял в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения о суммах налоговых вычетов и затрат, понесенных организацией. В связи с чем неисчислил и не уплатил вышеуказанные налоги в особо крупном размере – свыше 50 млн. рублей.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела в обеспечение ущерба, причиненного бюджету, органами следствия наложен арест на имущество организации на сумму равную сумме неуплаченных налогов. Также было установлено, что обвиняемый не выплачивал заработную плату 130 работникам свыше двух месяцев на общую сумму более 12 миллионов рублей.

Благодаря принятым следствием мерам задолженность по заработной плате перед сотрудниками предприятия была полностью погашена. В соответствии с примечанием уголовное преследование в части ст.145.1 УК РФ было прекращено по нереабилитирующим основаниям.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1629454>